



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Рум'янцева, 16, м. Краматорськ, 84333,
тел. (06264)2-03-36, E-mail: soc.d@dn.gov.ua

06.04.2018 № 29/01-15 П.ІН

на б/н від 02.04.2018

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації, за дорученням облдержадміністрації, розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації стосовно монетизації пільгових перевезень окремих категорій громадян на території Донецької області.

Інформуємо, в межах компетенції, по суті порушеного питання.

Відповідно до пункту 1 статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень.

Порядок надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 року № 197 «Деякі питання надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах» (далі – Порядок).

Порядок визначає механізм надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських (крім залізничного та річкового транспорту) та міжміських маршрутах за рахунок відповідних місцевих бюджетів у разі прийняття такого рішення органами місцевого самоврядування.

Орган місцевого самоврядування у місячний строк після прийняття рішення щодо надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах інформує про це Міністерства соціальної політики України, яке складає перелік відповідних органів місцевого самоврядування і оприлюднює його на офіційному веб-сайті Міністерства.

У разі неприйняття органом місцевого самоврядування рішення про надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах відповідні пільги продовжують надаватись у безготівковій формі.

Враховуючи вищевикладене, до повноважень облдержадміністрації не належить функція запровадження механізму надання пільг у готівковій

формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських (крім залізничного та річкового транспорту) та міжміських маршрутах.

Стосовно обсягів коштів необхідних для фінансування пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських (крім залізничного та річкового транспорту) та міжміських маршрутах.

Пунктом 3 вищевказаної постанови визначено, що обласним та Київській міській державним адміністраціям забезпечити у двомісячний строк з дня набрання чинності цією постановою затвердження розміру щомісячної готівкової виплати у 2018 році.

На даний час облдержадміністрацією опрацьовується питання щодо затвердження розміру щомісячної готівковою виплати.

Слід зазначити, що згідно з абзацом 7 пункту 4 Порядку, органи місцевого самоврядування мають право приймати рішення щодо збільшення кількості поїздок та розміру суми щомісячної готівкової виплати для окремих категорій осіб, які мають право на пільги з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах.

Враховуючи вищевикладене, Департамент не має можливості надати інформацію стосовно відповідної потреби в коштах.

Одночасно повідомляємо, що кількість осіб, які відповідно до діючого законодавства мають право на отримання пільгового проїзду та перебувають на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги складає 516564 особи.

Також повідомляємо, що на теперішній час обсяги коштів, які передбачені в місцевих бюджетах області на 2018 рік для реалізації прав на безоплатний проїзд окремих категорій громадян, складає 79,6 млн. грн.

Щодо розгляду Вашого запиту, Ви можете його оскаржити у відповідності до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».